
ATA nº 004/2024 

Ata da Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em onze de março às dezessete horas e trinta minutos no Plenário 

“Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-

se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA, MARILENE DE MELLO, VALDECIR SCHMEIER, EDERSON DIRLEI 

SCHENKEL, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO.Registrou-se a ausência do Vereador DIEGO LUIS POLETTO.A seguir, 

o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. As atas da 3ª Sessão Ordinária e da 6ª 

Sessão Extraordinária de dois mil e vinte e quatro, depois de lidas, foram aprovadas 

sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura de Requerimento de 

deputados da ALESC parabenizando o município de Dionísio Cerqueira pelo seu 

aniversário. Com o fim do Expediente do Dia, passou-se à Ordem do Dia: PROJETO 

DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:Projeto de Lei nº 010/2024: posto em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS:Requerimento nº 010/2024:posto em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade dos presentes. Indicações nº 011 e 012/2024:postas em 

discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade dos presentes.Com o fim da 

Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis.TODOS OS VEREADORES 

QUE FIZERAM USO DA PALAVRA parabenizaram Dionísio Cerqueira pelo seu 

aniversário. O VEREADOR ALEX propôs aos demais vereadores que seja 

apresentada uma moção de apelo aos deputados catarinenses a fim de solicitar que 

seja aumentada a disponibilidade de vagas de UTI neonatal para atender a população 

do oeste; comentou sobre o caso de uma paciente que realizou o procedimento de 

retirada de DIU no posto de saúde e que evoluiu para um sangramento a ponto de esta 

necessitar de atendimento hospitalar, fazendo um breve relato. A 

VEREADORAMARILENE comentou sobre o novo PAC, fazendo uma breve descrição 

das benfeitorias para Santa Catarina; e solicitou ao Presidente e ao líder do governo 

que cobre do Executivo o envio do Projeto de Lei que concede reposição salarial aos 

servidores. O VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou a fala da Vereadora Marilene 

relacionada aos investimentos que o Presidente da República fará em Santa Catarina, 

acrescentando que isto seria necessário a população do estado, uma vez que o 

decreto assinado pelo mesmo a fim de ajudar os produtores de leite, que entraria em 

vigor em fevereiro do corrente ano, não está cumprindo o seu propósito, fazendo um 

breve relato neste sentido.Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, convocou para a Sessão Extraordinária que foi realizada em 



seguida e convidou para a próxima Sessão Ordinária em onze de março às dezessete 

horas e trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


